



- Ze správných rad: Aby hřiště nejenom hezké, ale i dobré bylo
- Výsledky našich reprezentantů
- Profily trenérů: Petr Moučka
- Women's Golf Day na Kaskádě

ME družstev dorostenců 2018 na Kaskádě Jean-Louis Dupont Trophy

10.- 14. července 2018, Kaskáda, Česká republika



editorial

Milí členové klubu,

o Mistrovství Evropy družstev dorostenců 2018, jsme vám podali, doufám, vyčerpávající informace. Dovolte, abych vás i touto cestou a jménem celé správné rady GCB na turnaj pozval. Připomenu, že slavnostní zahájení šampionátu bude v pondělí 9. července v 19:00. Na turnaji samotném se skutečně bude na co koukat. Nominací Filipa Jakubčíka dostal turnaj pro nás členy Golf Clubu Brno trochu jiný rozměr, neboť kromě vzdálené reprezentace můžeme fandit Filipovi. I když jako dítě nezačínal v naší akademii, tak je dnes naším členem a hájí naše barvy.

Především rodiče, přiveďte své děti a ukažte jim vzory a mety, které jsou tady a jsou především dosažitelné. Koukat v televizi na Jordana Spietha, či jiné světové hráče, je fajn. Je však dobré sledovat i postupné cíle, mezikroky. Tyto podstatně bližší a reálnější mety nejsou tak abstraktní. Dětem určitě dodají energii a chuť do dalšího tréninku.

Jinak ovšem nezapomeňte především golf hrát a užívat si ho. Je to naše radost. Přejí vám hezkou dovolenou a dětem prázdniny. Pokud budete mít nějaké dobré golfové zážitky nebo tipy napište. Rádi je zveřejníme. Bavte se golfem.

j.werner@lesto.cz

Jean-Louis Dupont byl talentovaný francouzský amatérský hráč, který byl v letech 1957 až 1987 čestným sekretářem „Amatérské technické komise EGA“ (nyní EGA Championship Committee) a v letech 1987 až 1993 předsedou této komise. Byl zaníceným golfovým funkcionářem, který stál u počátků mnoha evropských týmových a individuálních šampionátů a mezinárodních utkání.

Jsmo hrdi, že se letošní ME družstev dorostenců uskuteční právě u nás na Kaskádě, a to od 10. do 14. července. V roce 2015 se u nás hrál stejný šampionát děvčat. Díky této úspěšné premiéře se Kaskádě podařilo vstoupit do světa špičkového amatérského golfu a zařadit se mezi elitní golfové resorty v Evropě. Dovolte mi malý exkurz do světa elitního amatérského golfu, kterému média – bohužel – nevěnují příliš pozornosti.

Historie

ME družstev dorostenců se pořádají nepřetržitě a každoročně už od roku 1980. V České republice se hrála dvakrát. V roce 2003 v Cihelnách a v roce 2011 na Zbraslavi. Od roku 2012 český dorostenecký golf pravidelně startuje v tzv. první divizi ME družstev, tj. mezi 13 nejlepšími chlapeckými týmy v Evropě do 18 let. Český tým se pravidelně umísťuje mezi 8. až 12. místem, což je v konkurenci mnoha evropských golfových velmocí něco jako zázrak. Hřiště pro tento šampionát se vybírá s minimálně dvouletým předstihem a mezi hostiteli byla v minulosti taková hřiště

jako La Manga ve Španělsku, Vilamoura v Portugalsku, Royal St. Georges v Anglii a mnohá další. Kaskáda je rozhodně ve velmi vybrané společnosti.

EGA

Často slyšíme sousloví „EGA hendikep“ nebo že „pořadatelem té které akce je EGA“. Co se skrývá za zkratkou EGA? European Golf Association (EGA) byla založena v roce 1937 na setkání zástupců 11 golfových svazů. Jedním ze zakládajících členů byl i tehdejší Golfový svaz Československé republiky. V současné době EGA sdružuje 47 členských zemí. Pořádá 23 individuálních a týmových evropských amatérských mistrovství. Nominuje evropské amatérské týmy a výběry pro mezinárodní utkání. Koordinuje mezinárodní golfové kalendáře. Podporuje rozvoj golfu v Evropě a ve všech svých členských zemích. Spravuje svůj vlastní hendikepový systém, kterým se v současné době řídí 4,2 miliónů registrovaných hráčů ve 40 zemích. Výjimkou jsou Velká Británie a Irsko, které aplikují tzv. CONGU systém.

Jak se bude ME na Kaskádě hrát?

Po dvou tréninkových dnech v neděli 8. a pondělí 9. července přijde na řadu první fáze ME družstev dorostenců. Dva dny se hraje kvalifikace na rány. Ta rozhodne o tom, které týmy se utkají o evropské medaile a které budou bojovat o udržení se mezi evropskou elitou. Prvních osm týmů po dvoukolové kvalifikaci na rány se utká

o vavříny, druhých osm týmů bude bojovat o konečné 9. až 16. místo, přičemž jen 13 nejlepších týmů bude mít jistotu startu mezi elitou v roce 2019. Týmy na 14., 15. a 16. místě sestoupí v roce 2019 do Divize 2. V kvalifikaci na rány (10. a 11. července) Češi hrají po boku Dánů a Španělů, čili s nejlepšími dvěma týmy loňského šampionátu v La Manga. Věřme, že Dánové a Španělé, domácí prostředí a spousta fanoušků naše hráče vytáhnou ke skvělým výkonům a že český tým bude po prvních dvou dnech hodně vysoko. Druhá fáze: další tři dny se na Kaskádě hrají jamková utkání podle umístění týmů v kvalifikaci na rány. Prvních osm týmů (skupina „A“) hraje podle standardního pavouka o 1. až 8. místo. Týmy na 9. až 16. místě po kvalifikaci (skupina „B“) hrají hlavně o udržení se mezi evropskou elitou pro příští rok. Více informací na www.cgf.cz/ebtc2018

Program šampionátu od soboty 7. července 2018

sobota: příjezd týmů
neděle a pondělí: dvě tréninková kola
pondělí: 19:00 slavnostní zahájení šampionátu
úterý a středa: kvalifikace na rány
čtvrtek až sobota: tři dny jamkové hry a závěrečný ceremoniál

Složení českého týmu

Českou republiku budou reprezentovat: Petr Hrubý (864. na WAGR), David Siwy (2091.), Matyáš Zapletal (952.), Václav Tichý, Filip Ráža (1018.) a Filip

Jakubčík z Golf Clubu Brno, tedy domácí hráč!

Co je WAGR

Hráče na tento šampionát nominují národní federace. To je jasné. Pro nás, diváky, bude obtížné se orientovat ve výkonnosti hráčů. V hendikepech jsou minimální rozdíly, navíc většina ho má plusový. Zjednodušeně řečeno, když hráč má HCP +2, na svůj hendikep by měl hřiště s párem 72 hrát za 70 ran. Touto vsuvkou jsem nechtěl urazit znalosti našich členů, ale zpravodaj čtou i začínající golfisté... Při sledování jamkových zápasů se stačí podívat na umístění hráčů na World Amateur Golf Ranking (WAGR) a hned víte, s jak zkušeným hráčem váš oblíbenec právě hraje. Pro zajímavost – na WAGR je okolo 9.000 hráčů a hráček ze 102 zemí a tento žebříček registruje asi 5.000 turnajů hraných v 104 zemích světa. Pro další představu, jak obrovská je v golfu konkurence – rokem 2017 z WAGR odešlo 696 hráčů a hráček, kteří přestoupili k profesionálům. Z toho bylo 146 v Evropě.

Tipněte si budoucího šampiona

Bez přehánění. Konkurence je obrovská a budoucí šampioni na Kaskádě určitě budou hrát. Jenom zběžně jsem prošel startovní listiny předcházejících ročníků tohoto šampionátu a zaznamenal jsem jména jako Rory McIlroy, Matteo Manassero, Eddie Pepperell, Tommy Fleetwood, Victor Dubuisson. V roce 2011 na Zbraslavi hrál např. Jon Rahm, ale i Petr Gál... ■

Juraj Werner

S lvíčkem na prsou: Filip Jakubčík na ME družstev

Filip Jakubčík



Foto: rodinné album

Filipe, překvapila Tě nominace?

Ano, musím se přiznat, že mě opravdu překvapila. Mám ale obrovskou radost a dám do toho všechno, co ve mně je.

Jak těžké je hrát na vlastním domácím hřišti, nebo je to jedno, kde hraješ?

Kaskáda je nádherné hřiště a i přesto, že je mým domovským hřištěm, jsem tady nikdy při soutěži nehrál pod tlakem, takže jsem tu doma.

Kdo a jak ti nejvíce v golfu pomohl?

Asi bych nejprve uvedl mého tatku, který mě už od malička vedl k tomu, že je golf krásný a zábavný sport. Dřina ta přišla později, ale vyplatila se. Také nesmím zapomenout na svého trenéra Ondřeje Trupla. Jsme spolu už devět let a funguje to. Stále mě posunuje

dopředu a pracuje na tom, abych se zlepšoval.

Hraješ rád jamkovku?

Ano, mám ji moc rád. Je to něco úplně jiného než hra na rány. Vždycky si jamkovku hodně užívám.

Tvůj vzor?

Rory McIlroy.

Cíle? Golfové i osobní?

Hrát hezký golf je pro mě asi to nejdůležitější. V golfu chci patřit mezi ty nejlepší a tvrdě na tom pracuji.

Chceš pozvat své kamarády na turnaj?

Hájit české barvy je čest a pokud u toho budou všichni fandové golfu, bude to paráda. ■

Juraj Werner



Foto: rodinné album

Narozen: 22. 11. 2003

- Golf hraje od dvou let
- první kroky s tatínkem v Golf Clubu Lázně Kostelec
- od roku 2009 Filipa trénuje Ondřej Trupl

Současný hendikep: +1,4

Postavení na žebříčku:

Oficiální amatérský žebříček ČGF (průběžný), muži – 16. místo

Největší úspěch: Evian Juniors Championship 2017, Francie – čtvrtý nejlepší zahraniční výsledek, celkové 5. místo, The Allianz German Boys and Girls Open 2018, Německo, po dvou dnech v elitní skupině, 38. místo

Ze správních rady:

Aby hřiště nejenom hezké, ale i dobré bylo



Foto: Renáta Vimrová

Hodně času věnovala správná rada debatě s vedením resortu o stavu hřiště. Dobrá zpráva je, že máme krásné a nepochybně velice kvalitně udržované hřiště. Zejména v ranních a večerních hodinách je nesmírně fotogenické. Jedna z těch

„věcí“, které dělají hřiště na pohled krásným, jsou nesečené raфы. Ty však nedělají radost golfistům. To je ta horší zpráva. Ne všichni dokážeme k ránu přistoupit s pokorou nejvyšší a nechat náš dlouhý, leč nepřesný driver v bagu.

Určitě jste si všimli, že následně došlo k drobné úpravě a sečená plocha se zejména v nejkritičtějších místech zvětšila. O sekacím plánu nepanuje mezi golfisty jednoznačná shoda. Někdo má rád těžké sportovní hřiš-

tě, někdo lehčí, pro zábavu. V touze mít skvělé hřiště se občas zapomene, že těch skvělých, sportovních golfistů je na hřišti logicky vždy menšina, a že k nám občas chodí hosté, kteří hřiště neznají. Také jsem zastáncem stříhu, který hledání minimalizuje. To neznámá, že ideální hřiště je lehké a netrestá. Chceme však hrát a ne hledat. Někdo má rád holky a někdo vdolky. Došlo k dohodě. Tento stříh se pro letošek udrží a následně vyhodnotí. Buďte, prosím, ve hře trpěliví a pokorní. Věřím, že tím získáte větší přesnost a v konečném důsledku vám to pomůže ke zlepšení hry a dobrému pocitu z ní.

Současně jsme se s vedením resortu shodli, že i na stránkách Kaskáda by bylo vhodné upozornit na nutnost dodržování základního pravidla pohybu na hřišti. „Hřiště zanechávám v lepším stavu, než jsem ho našel“.

Dodržujte, prosím, tyto zásady:

- Vypíchni vždy minimálně dva pitchmarky. Každý z nás totiž občas zapomene. Zejména v ostře zapadajícím slunci jsou dobře vidět resty hráčů před námi a dva tam určitě najdete.
- Vracejte řízky. Nejspíš se tráva znovu neuchytí, ale fervej nebude flekatá

a je dost možné, že příště právě váš míček nezapadne do díry po nevráceném drnu.

- Bunkery hrabejte tak, jako byste věděli, že druhou ránu do něj zahrajete znovu a míček padne právě do díry po vašem "šlendriánském" hrabání. Doporučuje se hrabat dvěma rukama. Je to lepší a rychlejší. Bylo by fajn, když pohrabete i po zvířatech. Chvilka relaxu po špatně zhraném bunker shotu neuškodí. Hůl rychle hoďte k bagu, stejně byste ji nejráději zlomili. ■ /JW/



Foto: Renáta Vimrová

Výsledky našich reprezentantů

Úspěšné vystoupení našich mladých reprezentantů do 16 let

V sobotu 26. 5. se na hřišti v Kravářích odehrála regionální kvalifikace družstev mládeže do 16 let regionu Východ B. Naše družstvo obsadilo 2. místo za vítězným Beskydským GK a postoupilo tak do sprnového finálového turnaje Mistrovství České republiky – Poháru klubů. Na turnaji startovalo celkem 13 družstev z celé Moravy. Naš klub reprezentovali Filip Jakubčík, Magdalena Červinková, Adam Bruzl, Jan Šustek, Kryštof Jan Veselý a Jan Pololáník. Náhradníkem byl Petr Pololáník. Kapitánem družstva je Petr Moučka. ■

Individuální výsledky reprezentantů klubu

Na Kaskádě se 29. – 30. 5. hrál turnaj GPA Mid & Senior túry. V turnaji Mid-amatérů skončil **Jan Křenek** na vynikajícím 2. místě (80, 81 ran), když za vítězným Zdeňkem Boučkem zaostal o 4 rány.

Filip Jakubčík se ve dnech 31. 5. – 2. 6. zúčastnil Mezinárodního juniorského mistrovství Německa, které se konalo na hřišti GC St. Leon-Rot. Filip prošel cutem a po kolech 71, 75 a 72 (celkem +2) obsadil v nabité konkurenci hráčů z celé Evropy velmi solidní dělené 37. místo.

14. – 16. 6. se na Konopišti odehrál turnaj LET Access Series – 2. Czech

Ladies Challenge, kterého se zúčastnili i 2 hráčky našeho klubu – **Kristýna Abrahamová** a **Magdalena Červinková**. Obě sice neprošly cutem po dvou kolech, ale svými výkony rozhodně nezklamaly – Kristýně „utekl“ cut o pouhé 2 rány...

Na hřišti GR Telč se 16. – 17. 6. uskutčnil 2. turnaj Národní golfové túry mládeže (NGTM). Kategorii kadetů dominoval **Filip Jakubčík**, který po kolech 76 a 70 ran (celkem v paru) zvítězil o 2 rány před Kryštofem Strýčkem. V kategorii starších žáků obsadil Petr Pololáník velmi pěkné 4. místo.

Karolína Stará odehrála 15. – 17. 6. skvělý turnaj na Slovensku v rámci tamní nejvyšší amatérské túry

– KPMG SKGA Tour. Na hřišti Black Stork ve Velké Lomnici skončila po kolech 79, 82 a 70(!) na 3. místě. Na vítěznou Natálii Hečkovou ze Slovenska ztratila Karolína v celkovém součtu 10 ran. Do posledního kola přítom nastupovala ze 7. pozice. ■

Extraliga družstev mužů a žen

O víkendu 9. – 10. 6. se na hřišti Mních u Nové Bystřice odehrálo první dvoukolo extraligy družstev mužů a žen.

V soutěži startují obě naše družstva. Muži si vedli velmi dobře a po úvodních kolech jsou na děleném třetím místě o 16 ran za vedoucím týmem z Dýšiny a jen 6 ran za druhými Šilheřovicemi.

Nejlépeho výsledku dosáhl v prvním kole Adam Bruzl – 69 ran (-4). Družstvo startovalo ve složení A. Bruzl, D. Jízdny, M. Kočica, V. Kotrbáček, S. Nestršil ml., Z. Polišenský a J. Staněk. Kapitánem je Milan Mojžíš.

Ženám se první dvoukolo příliš nepovedlo a jsou zatím na 10. místě. Na postupové 8. místo, zaručující play-off, však ztrácejí pouhých 8 ran. Nejlépe zahrála po oba dny Karolína Stará, která přinesla 78, resp. 79 ran. Ženy hrály ve složení M. Červinková, K. Karásková, E. Mechlová, M. Petrová a K. Stará. Kapitánem družstva je Václav Starý.

Druhé dvoukolo extraligy je na pořadu 28. – 29. 7. na severomoravské Ostravici. ■

Petr Vávru

Magický svatební termín 8. 8. 2018 je zatím volný...

Každý rok se najde datum, které je magické, kouzelné, to šťastné... a nebo se zkrátka jen dobře pamatuje.

Letos je to středa 8. 8. 2018. Pro zájemce máme dobrou zprávu, termín je volný a čeká na svůj šťastný novomanželský pár.

Svatba v magickém termínu v prostředí kouzelného golfového resortu s ubytováním v prezidentském apartmánu může být právě ta Vaše, nebo termín můžete doporučit svým známým, kteří s touto myšlenkou koketují.

Termín rezervujte na: michaela.ksicova@golfrbrno.cz nebo telefonicky: +420 541 511 704

/MK/

Foto: Soňa Šmahelová

Dětské hřiště na Kaskádě

V těchto dnech instaluje firma Bonita dodavatel dětských a workoutových hřišť (www.hriste-bonita.cz) nové hřiště vedle apartmánů "A". Jedná se o komplex herních prvků, které zahrnují lanovou pyramidu, houpačky se skluzavkou, prolézací tunel, pískoviš-

tě a posezení. Stavební práce budou probíhat několik týdnů a neměly by narušit chod golfového hřiště. Hřiště bude sloužit nejenom hotelovým hostům, ale především maminkám a mladším sourozencům čekajících na trénující sourozence. ■ /GT/

Vyrábíme a instalujeme zcela nové herní a cvičební prvky splňující nej přísnější normy ČSN EN 1176 nebo ČSN EN 16630.

NA KLÍČ PŘÍMO OD VÝROBCE






Bonita Group Service s.r.o.
+420 515 555 100
info@hriste-bonita.cz
Drásov, 664 24 Drásov



www.hriste-bonita.cz



Audi na Kaskádě:

Brněnská akciová společnost ROS, která je autorizovaným prodejcem prémiových vozů značky Audi, se nově stala partnerem Golf resortu Kaskáda. V rámci spolupráce poskytne společnost ROS členům České golfové federace při koupi nového vozu speciální cenové zvýhodnění nejen na aktuální novinky Audi A6 a Audi A7 Sportback, ale také na celou modelovou paletu vozů. /GT/



Foto: Soňa Šmahelová

Petr Moučka, PGAC Head Professional

Petr je členem PGAC od roku 1998. Závěrečné zkoušky PGA 2001. V roce 2010 složil závěrečnou zkoušku na Palackého Univerzitě v Olomouci obor Trenér I. Třídy. Od roku 2010 učí hrát golf děti na ZŠ Jungmannova v Kuřimí. V roce 2013 se stal profesionálem roku PGAC. Od roku 2015 působí v tréninkovém systému ČGF, jako trenér regionálního výběru Východ B.

1. VZDĚLÁNÍ

Už několik let česká PGA zve světové odborníky na doplňující semináře, kterých se pravidelně zúčastňuji. V poslední době mě nejvíce zaujal Viktor Gustavsson na téma krátká hra. Mám také příležitost jako trenér RTS Východ B přihlížet práci a absolvovat workshopy s hlavními trenéry ČGF. V minulosti to byl Angličan Keith Williams a nyní je to švédský coach Staffan Johanson. Je to vynikající příležitost jak získávat zkušenosti pro práci se špičkovými hráči. Měl jsem také možnost spolupracovat se špičkovým českým trenérem Pavlem Ničem.

v technice a následně zlepšení hry. Pokud se však hráč dostane do herní krize v letní sezoně a bude chtít pomoc, měl by si vyhradit nějaký čas, ve kterém nebude chodit na hřiště, protože tam bude tendence sklouzávat ke starým návykům. V letní sezoně je příležitost ke zlepšení krátké hry a tréninkům na hřišti, kde se trenink zaměřuje na herní situace.

4. VZOR

Mám několik golfových vzorů. Gary Player a jeho filozofie. Jako špičkový amatérský hráč jsem vzhlížel k Fredu Couplesovi a momentálně fandím Tigerovi při jeho návratu. S trenérského světa hodně sleduji Pete Cowena trenéra několika světových hráčů a velkou inspirací je pro mě spolupráce s národním coachem Staffanem Johansonem.

2. KOHO NEJRADĚJI TRÉNUJEŠ?

Již od začátku mé trenérské kariéry je to mládež. Samozřejmě trénuji i dospělé hráče, ale tady je důležitá dlouhodobá spolupráce, která přiná-

Petr Moučka



Foto: rodinné album

ší ovoce. Práci s mládeží se věnuji od svých osmnácti let a stále mě nesmírně baví. Ten progres, který děti mají, je neskutečný. Věnuji se také špičkovým juniorským hráčům se sportovními ambicemi a především už 14. sezonu spolupracuji s profesionální hráčkou a nejlepší hráčkou dosavadní historie tohoto klubu Lucií Hinnerovou.

5. MOTTO

Mé motto s vztahuje k práci s mládeží: „Nemohu z každého vychovat špičkového hráče, ale mohu z něj udělat lepšího člověka“.

6. RADA

Pokud uvažujete o přihlášení dítěte do golfu, neváhejte! Jsme špičková akademie, která sdružuje 120 dětí různého věku i výkonnosti. My trenéři máme mnohaleté zkušenosti s vedením dětských kurzů a golf je opravdu sport, který vychovává k pokoře a sebekázni. ■

3. PROČ NAVŠTÍVIT TRENÉRA?

Pokud se hráč rozhodne navštívit trenéra, mělo by to být v zimním období. Zima je příležitost pro změny

DŮLEŽITÉ INFORMACE:

- člen PGA od roku 1998.
- absolvent Five Star Golf Academy 2002 – Golf Professional licence A
- v roce 2010 ukončil studium na Univerzitě Palackého v Olomouci, obor Trenérství, Trenér I. třídy.
- v roce 2013 se stal Profesionálem roku
- trenér Regionálního tréninkového centra České golfové federace
- vyučuje v češtině a v angličtině.
- specializuje se na práci s juniory a vrcholovými hráči.
- základní lekce 1 osoba 600 Kč / 25 min. junioři do 16 let 400 Kč / 30 min.
- tel.: 739 009 647
- e-mail: petr.moucka@golfrno.cz

LETNÍ GOLFOVÉ KEMPY PRO DĚTI

GOLF RESORT KASKÁDA • 2018

4 DENNÍ PŘÍMĚSTSKÝ GOLFOVÝ KEMP

pondělí-čtvrtek 16.-19. 7. • věk dětí: 4-8 let • 4 800,- Kč/1 dítě
• každý den program 8:45-16:00 hodin
• výuka golfu včetně her na hřišti, svačina/oběd/svačina, pitný režim
trenéři: Jana Giacintova, Adam Studený

5 DENNÍ POBYTOVÝ GOLFOVÝ KEMP

pondělí-pátek 23.-27. 7. • věk dětí: 8-16 let • 7 500,- Kč/1 dítě
• výuka golfu včetně kondice a her na hřišti
• ubytování v hotelu Kaskáda, plná penze, pitný režim
• v pátek golfový turnaj
trenéři: Martin Laimar, Lukáš Horák (Adam Studený)

4 DENNÍ PŘÍMĚSTSKÝ GOLFOVÝ KEMP

pondělí-čtvrtek 30. 7.-2. 8. • věk dětí: 8-12 let • 6 000,- Kč/1 dítě
sportovnější varianta golfového kempu, intenzivnější trénink
• každý den program 8:45-16:00 hodin
• výuka golfu včetně her na hřišti, svačina/oběd/svačina, pitný režim
trenéři: Petr Moučka (trenér RTC ČGF Východ B), Milan Mojžíš (kondiční trenér ČGF)

5 DENNÍ POBYTOVÝ CZECH PGA JUNIOR GOLF CAMP KASKÁDA

neděle-pátek 5.-10. 8. • věk dětí: 11-18 let, HCP max. 25, intenzivní trénink • 10 500,- Kč/1 dítě
• výuka golfu, hra na hřišti, kondiční trénink, ubytování, plná penze vč. pitného režimu
• návštěva českých profesionálních hráčů golfu
trenéři: Petr Moučka (trenér RTC ČGF Východ B), Milan Mojžíš (kondiční trenér ČGF)

4 DENNÍ PŘÍMĚSTSKÝ GOLFOVÝ KEMP

pondělí-čtvrtek 13.-16. 8. • věk dětí: 5-10 let • 4 800,- Kč/1 dítě
• každý den program 8:45-16:00 hodin
• výuka golfu včetně kondice a her na hřišti, svačina/oběd/svačina, pitný režim
trenéři: Lukáš Horák, Petr Šafarčík (Lucie Hinnerová)

4 DENNÍ PŘÍMĚSTSKÝ GOLFOVÝ KEMP

pondělí-čtvrtek 20.-23. 8. • věk dětí: 8-14 let • 4 800,- Kč/1 dítě
• každý den program 8:45-16:00 hodin
• výuka golfu včetně kondice a her na hřišti, svačina/oběd/svačina, pitný režim
trenéři: Martin Laimar, Petr Šafarčík



Všechny kempy vedou certifikovaní trenéři

PŘIHLÁŠKY a další informace

Tomáš Kroupa • tomas.kroupa@golfrno.cz
tel. +420 734 418 880, +420 541 511 704

www.golfrno.cz



Women's Golf Day na Kaskádě

#WOMENSGOLFDAY



Ohromnou účast provázela celosvětovou událost Women's Golf Day 5. června na Kaskádě. Přivítali jsme na šest desítek žen, které si s chutí a radostí přišly zahrát golf. Kaskáda se aktivně zařadila mezi více než 700 míst ve 46 zemích světa, kde se v tento den setkaly ženy na golfe. Jana Giacintova úplně začátečnice seznámila se základy a těm, co už hůl v ruce někdy držely, poradila. Pak dámy vyrazily do hry. I přes malou nepřízeň počasí se akce velmi vydařila a všechny ženy si golf opravdu užily. Akce měla v celé ČR dobrou odezvu. Míst, kdy žen na hřišti v tento den oproti loňsku přibýlo, bylo málo.



Jana nám na otázku, jak ona hodnotí tuto akci, řekla: „Mám ráda, když se věci vylepšují, posouvají dál. Světový den žen na Kaskádě svým prvním ročníkem položil laťku dost vysoko. Letošní druhý ročník byl ještě úspěšnější. Díky vám dámy, ženy, holky v každém věku, že jste přišly, a to i přes nepřízeň počasí. Letos nás bylo skoro 60, což je dvakrát více než vloni. Akce svým formátem přiblíží golf tak, že po 4 hodinách hry rozbije stereotypy představ o golfu jako nudné hře. Cílem není naučit vás odpalovat míč, cílem je ukázat co golf v sobě skrývá. Stále je ale co zlepšovat, příští rok bych si předsta-

vila lepší závěr, v podobě společného zhodnocení a rozloučení.“

Jana svou celoroční trpělivou prací odvedla ohromný kus práce. Její záky ně se golfem opravdu baví. Odměnou jim byly květiny a vzorečky kosmetiky, které pro ně připravili partneři Květiny Oxalis a Lékárna Kuřim. ■

/Text: GT a JW, foto: Soňa Šmahelová/



Seznam turnajů:

5. 7. 2018

MIZUNO GOLF TOUR
otevřený turnaj, stableford

6. 7. 2018

LETS GOLF
otevřený turnaj, stableford

16. – 17. 7. 2018

MORAVA CUP
dvoudenní dětský turnaj

22. 7. 2018

LADIES CUP
turnaj pouze pro ženy

29. 7. 2018

PRÁZDNINOVÝ TEXAS
klubový turnaj dvojic

4. 8. 2018

MIZUNO GOLF TOUR
otevřený turnaj, stableford

5. 8. 2018

UAX turnaj
další ze série dětských turnajů

6. 8. 2018

MASTER SENIOR 65+
otevřený turnaj pro seniory

12. 8. 2018

**NEDĚLNÍ KLUBOVÝ
BY UNDER ARMOUR**
turnaj jednotlivců,
na rány/stableford

18. 8. 2018

LETS GOLF
otevřený turnaj, stableford

19. 8. 2018

GOLF.CZ
otevřený turnaj, stableford

26. 8. 2018

PREZIDENTSKÝ POHÁR
klubový turnaj o pohár prezidenta

28. 9. – 29. 8. 2018

**SENIORSKÉ MČR DRUŽSTEV
NA RÁNY**
seniorský turnaj

Hezkou hru!



Sledujte
na facebooku

Ze života na Kaskádě:

- Golfový areál Kaskáda
- Golfisté – domluva her, zajímavosti, výměna vybavení
- Kaskáda Golf Academy

**Nejlepší český výsledkový servis
amatérských golfistů:**

- Česká golfová federace

**Všechno o tom, jak začít hrát golf,
aneb kam nasměrovat své přátele,
budoucí golfisty:**

- Bav se golfem
- stejnojmenná je i www.bavsegolfem.cz

kaskádan

Zpravodaj Golf Club Brno
Vydavatel: Golf Club Brno, č. p. 1772,
664 34 Kuřim
Šéfredaktor: Juraj Werner
Na čísle spolupracovali:
Gabriela Tomíčková, Soňa Šmahelová,
Milan Vlček, Michaela Kšicová
Grafické zpracování: Renáta Vimrová
Tisk: Vydavatelství CCB
Místo vydání: Brno
e-mail: j.werner@lesto.cz

www.golfrno.cz

Fotografie a příspěvky použité v tomto čísle
pocházejí z archivů autorů a zobrazených osob,
nebo byly použité s jejich souhlasem.

NOVÝ PROGRAM PŘIPRAVENÝ ŽENAMI ŽENÁM

Krásné zázemí resortu Kaskáda nabízí širokou škálu možností a my jsme se rozhodly, že naši péči zaměříme také na vás, drahé ženy, dámy, slečny. Program je sestaven pro všechny ty, které mají rády pohyb, zdravý životní styl a krásu nejen vnější. Chtěly bychom, abyste u nás našly své útočiště, klid, pohodu a svůj čas věnovaly sobě, svému zdraví a to zábavnou a příjemnou formou. Připravily jsme pro vás tyto aktivity:



GOLF

ÚTERNÍ GREEN FEE SE SLEVOU 50 %

Každé úterý mají ženy, nečlenky GCB slevu 50% na green fee (platí v úterý celý den) + vstup do wellness ke green fee v úterý zdarma (15:00 – 17:00 hod. wellness uzavřeno jen pro ženy).

4 ŽENY DO FLIGHTU

My ženy vnímáme golfovou hru jinak. Během hry rády probíráme různé okamžiky našeho života a samozřejmě chceme při hře dobře vypadat. Tento trénink, ať už skupinový či individuální, je určen ženám, které rády hrají a chtějí si také zdokonalit své herní dovednosti, třeba i ve skupině kamarádek či jiných žen.

Co přesně vás čeká? Hodinový trénink před samotnou hrou na 9 jamek dle programu „4 ženy do flightu“ včetně analýzy hry na hřišti, analýzy švihů na V1 a K- vest a posezení u kávy po hře s rozebráním aspektů vaší hry. Cílem je získat lepší strategii hry, lepší cit na krátkou hru, posílit slabá místa ve svých golfových dovednostech, a to vše v přátelské ženské atmosféře pod vedením trenérky Jany Giacintové.

Jana Giacintova (PGA professional)

Trénink probíhá pravidelně v určenou hodinu v týdnu (celkem 20 hodin s trenérkou).
Po každé hře domluven coffee break na rozebrání aspektů hry (v ceně).
Tréninkový deník součástí kurzu. 12 košů míčů pro kurz.

1. týden: analýza švihů na V1 ve fittingové místnosti 60 min.
2. týden: analýza hry na hřišti 9 jamek s trenérkou, jízda buginou 120 min.
3. týden: puttování 60 min.
4. týden: strategie hry, jízda buginou 120 min.
5. týden: rána do 100 metrů 60 min.
6. týden: dlouhá rána 60 min.
7. týden: analýza K vest 60 min.
8. týden: dlouhá rána 60 min.
9. týden: chip 60 min.
10. týden: hra z bunkeru 60 min.
11. týden: krátká hra na akademii 120 min.
12. týden: turnaj na 9 jamek

CENA

7 000 Kč / os. (4 ženy v kurzu)
9 300 Kč / os. (3 ženy v kurzu)
13 950 Kč / os. (2 ženy v kurzu)



WELLNESS

ÚTERNÍ WELLNESS

Každé úterý v čase 15:00 – 17:00 bude vyhrazeno wellness pouze pro ženy.
Dámy, které si v tento den zahrájí golf na Kaskádě, budou mít vstup do wellness zdarma.

LADIES LADIES pro Vás připravily:

Golfová trenérka Mgr. Jana Giacintova, +420 603 829 043
jana.giacintova@golfrno.cz
Organizátorka projektu Gabriela Tomíčková, +420 728 612 252
gabriela.tomickova@golfrno.cz

www.golfrno.cz